Esivalintakoe

Pisteytys kokeen osalle 'Ennakkomateriaali’

1. Mika seuraavista vastaajien taustatietoja koskevista vaittamista on
oikein (Pakarinen ym.)?
-0.3
1
-0.3
-0.3
-0.3

2. Mika seuraavista vaihtoehdoista kuvaa aiempia tutkimustuloksia
nuorten seksuaalikayttaytymisesta (Pakarinen ym.)?
-0.3

-0.3

3. Mika seuraavista vaihtoehdoista kuvaa Pakarisen ym. tutkimuksessa
kaytettya kyselylomaketta?




4. Mika seuraavista seksuaalikayttaytymiseen liittyvista tiedonlahteista oli
merkittavin (Pakarinen ym.)?
1
-0.3
-0.3
-0.3
-0.3

5. Mika seuraavista vaittamista kuvaa Pakarisen tutkimuksen aineiston
analyysia?

6. Pakarisen ym. tutkimuksen tarkoituksena oli
-0.3
1
| 03 |Eivastausta
7. Mika seuraavista viittamista on VAARIN (Pakarinen ym.)?

]
-0.3




8. Mika seuraavista vaihtoehdoista El kuvaa Pakarisen ym. tutkimuksen
aineistoa ja/tai sen keraamista?

-0.3
-0.3
-0.3
-0.3

9. Seksuaalikayttaytymiseen liittyvia tietoja mitattiin Pakarisen
tutkimuksessa kahdeksalla vaittamalla. Mihin seuraavista vaittamista
vastattiin eniten vaarin?
-0.3
-0.3
-0.3
1
-0.3

10. WHO:n vuonna 2016 antaman maaritelman mukaan kyse on
kohtukuolemasta, kun
-0.3

1

11. Mika seuraavista El ollut analyysin tuloksena syntynyt ylaluokka
(Kivist6-Rahnasto ym.)?
-0.3
-0.3
-0.3

1
-0.3

12. Kivist6-Rahnaston ym. tutkimuksen luotettavuutta arvioitiin
-0.3
-0.3

1
-0.3
-0.3




13. Kivist6-Rahnaston ym. tutkimuksen tarkoituksena oli

-0.3
-0.3

14. Mika seuraavista vaihtoehdoista El kuvaa Kivist6-Rahnaston ym.
tutkimuksen tiedonantajia?
-0.3
-0.3
-0.3
1
-0.3

15. Mika seuraavista vaihtoehdoista kuvaa Kivist6-Rahnaston ym.

-0.3

-0.3

]
-0.3

-0.3

16. Mika seuraavista kuvaa kuolleeseen lapseen liittyvia taustatietoja
(Kivist6-Rahnasto ym.)?




17. Kivist6-Rahnaston ym. tutkimuksen induktiivinen sisallon analyysi oli
perusteltu, koska
-0.3

-0.3

—h

9. Tervosen ym. tutkimukseen valittiin
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-0.3

2

0. Miten Tervosen ym. tutkimuksessa hyédynnettiin RDD:n ideaa?

|

o
w

0.3




N

1. Tervosen ym. artikkelissa kontrafaktuaali kasitteella tarkoitetaan

-0.3

22. Tervosen ym. tutkimuksessa RDD:ta pidetaan validina
lahestymistapana tutkittavaan kysymykseen. Millaiseksi RDD:ta kuvaillaan
artikkelissa?
-0.3
-0.3
1
-0.3
-0.3

23. Vainiomaen tutkimustulos osoitti, etta suhteellinen etu

1
-0.3
-0.3
-0.3
-0.3

24. Vainiomaen artikkelissa esitellaan Cortesin malli, johon siséltyy
1
-0.3
-0.3
-0.3
-0.3
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28. Missa seuraavista tutkimuksista tutkittiin mm. liikuntaa ja kognitiivista
harjoittelua? (Pitkédnen & Strandberg)
-0.3
-0.3
-0.3

1
-0.3




29. Mita ikaantyneiden hoidon osaa El mainita Pitkalan ja Strandbergin
artikkelissa?

30. Pitkalan ja Strandbergin mukaan ikapyramidin huippua kohti
kuljettaessa

-0.3
-0.3
-0.3

1
-0.3

31. Pitkalan ja Strandbergin artikkelissa "self-efficacy" kasitteella

tarkoitetaan

-0.3
1

-0.3

-0.3

-0.3

32. Mika seuraavista vaihtoehdoista kuvaa kaikkia Forssellin ja Walkerin
tutkimuksessa kaytettyja toimintakyvyn testeja?
-0.3
1
-0.3
-0.3
-0.3

33. Forssellin ja Walkerin tutkimuksessa intervention aloitti
-0.3
-0.3
-0.3

1
-0.3




34. Forssellin ja Walkerin tutkimuksessa harjoituskaudet oli jaksotettu niin,
etta

e e e oseorsh vt et

-0.3
-0.3

35. Kuinka moneen harjoitteluryhmaan tutkittavat jaettiin ennen
alkumittauksia Forssellin ja Walkerin tutkimuksessa?
-0.3

1
-0.3
-0.3
-0.3

36. Forssellin ja Walkerin tutkimuksessa harjoittelun ensimmaisen kolmen

kuukauden aikana

-0.3

-0.3

-0.3
1

-0.3

37. Forssellin ja Walkerin tutkimuksessa
1

-0.3
-0.3
-0.3
-0.3

38. Forssellin ja Walkerin tutkimuksen tulosten mukaan
-0.3

-0.3




39. Mika seuraavista El pida paikkaansa Forssellin ja Walkerin artikkelin
mukaan?

-0.3

40. Forssellin ja Walkerin artikkelissa kuvatussa TUG-testissa
1

-0.3
-0.3
-0.3
-0.3




